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Vragen van de leden Van Dekken en Çegerek (beiden PvdA) aan de Minister 
van Volksgezondheid, Welzijn en Sport over particuliere speeltoestellen in de 
openbare ruimte (ingezonden 22 april 2016). 

Mededeling van Minister Schippers (Volksgezondheid, Welzijn en Sport) 
(ontvangen 12 mei 2016). 

Vraag 1
Herinnert u zich uw antwoorden op eerdere vragen over particuliere 
speeltoestellen in de openbare ruimte?1 

Vraag 2
Klopt het dat u momenteel werkt aan een pilot waarin gemeenten drie jaar 
lang de mogelijkheid krijgen veiligheidsregels te maken voor speeltoestellen 
in de openbare ruimte met een valhoogte van maximaal 1,50 meter? Hoe 
komt deze pilot eruit te zien, hoe verhoudt de pilot zich tot huidige wetge-
ving, en wanneer gaat de pilot van start? Wat vinden gemeenten van de pilot, 
en hoeveel participerende gemeenten verwacht u? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat afstemming in het Regulier Overleg Warenwet-DPNL 
(Deskundigenoverleg Productwetgeving Niet-Levensmiddelen), voorafgaand 
aan besluitvorming over de pilotvoorwaarden, wenselijk is? In hoeverre voert 
u over de kaders en randvoorwaarden van de pilot overleg in het Regulier 
Overleg Warenwet-DPNL? Welke inspraak krijgen fabrikanten, inspectiebu-
reaus, keuringsinstanties, Jantje Beton en brancheverenigingen? 

Vraag 4
Hoe zorgt u ervoor dat de veiligheid voor ieder speeltoestel tijdens de pilot 
gewaarborgd is? Hoe weegt u de waardering voor particulier initiatief versus 
het belang van veiligheid en de kans op een calamiteit? 
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Vraag 5
Hoe worden ouders, begeleiders en kinderen in deelnemende gemeenten 
geïnformeerd over private speeltoestellen die door bewoners in de openbare 
ruimte geplaatst zijn, en mogelijk minder veilig zijn dan publieke speeltoestel-
len? 

Vraag 6
Hoe draagt de pilot bij aan burgerinitiatieven van bewoners die private 
speeltoestellen in de openbare ruimte plaatsen? 

Vraag 7
Is het uw intentie de pilot te laten volgen door een wetswijziging? Zo nee, 
welke beslispunten formuleert u om na evaluatie van de pilot te onderzoeken 
of wetswijziging noodzakelijk is? Zo ja, hoe waarborgt u een onafhankelijk 
evaluatie? 

Mededeling 

De vragen van de Kamerleden Van Dekken (PvdA) en Cegerek (PvdA) over 
particuliere speeltoestellen in de openbare ruimte (2016Z08378) kunnen tot 
mijn spijt niet binnen de gebruikelijke termijn worden beantwoord. 
De reden van het uitstel is dat nadere afstemming nodig is. 
Ik zal u zo spoedig mogelijk de antwoorden op de Kamervragen doen 
toekomen.
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